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Vítězové letošního ročníku Zlatého erbu.

„Webové stránky jednotlivých obcí a měst jsou především službou pro občana a poskytují jim
informace. Je povinností všech správců těchto portálů, aby tyto informace uživatelé nalezli rychle a
efektivně a v záplavě textu se neztratili. Veřejnost se mnohdy ani nedokáže dozvědět, jaké jsou
kompetence úřadů, co všechno dělají a jak mohou občanovi pomoci. Jsem přesvědčen o tom, že
soutěž Zlatý erb pomáhá kultivovat weby měst a obcí, ukazuje příklady dobré praxe, z nichž by si
ostatní měli vzít příklad a posunout digitalizaci státní správy o kus dál tím správným směrem,“ uvedl
hejtman Martin Červíček.

Hodnotící kritéria v krajských kolech Zlatého erbu byla letos výrazně inovovaná, a to na základě
široké diskuze jak s hodnotiteli, tak se samotnými účastníky soutěže. Zásadní změnou oproti
minulým ročníkům bylo to, že do krajského kola jednotlivé obce a města nepřihlašovaly samy své
weby, ale porota zhodnotila jednotnou metodikou všechny weby obcí s rozšířenou působností v
daném regionu.

Celkem poroty zhodnotily 205 obcí s rozšířenou působností a 22 městských částí Prahy. V
Královéhradeckém kraji zvítězil Hradec Králové.

V rámci celostátního kola soutěžilo 14 obcí s rozšířenou působností (Český Těšín, Hradec Králové,
Cheb, Chomutov, Chrudim, Jihlava, Kolín, Krnov, Semily, Stod, Tábor, Zábřeh, Zlín, Znojmo), jelikož
v Moravskoslezském kraji měly na prvním místě shodný počet bodů dvě obce, a Praha 12. Po více
než 10 letech mohla přes digitální identitu v celostátním kole hlasovat i veřejnost, naposledy byla
cena veřejnosti udělována v roce 2011. Pro svá města hlasovalo téměř 1 000 osob.

„V celostátním kole se oproti kolům krajským hodnotilo na webech více kritérií, důraz se kladl
především na jejich bezpečnost a ochranu před hackerskými útoky. Bezpečnostní audit povedla firma
CZ.NIC, která je profesionálem v oboru IT security. Celostátní porotu také zajímalo, jak obce
využívají open data,“ říká manažerka soutěže Zlatý erb Hana Bazjuková.

Letos Zlatému erbu poskytl oficiální záštitu hejtman Královéhradeckého kraje Martin Červíček,
soutěž zaštítil i Svaz měst a obcí ČR a Asociace krajů ČR, podpořil ji Královéhradecký kraj, Hradec
Králové, hlavním organizátorem byl spolek Český zavináč a hlavním partnerem byla IT společnost
Gordic. Spolupořádala ji firma Triada.

V kategorii nejlepších webových stránek obcí s rozšířenou působností zvítězil Hradec Králové, druhý
byl Cheb a třetí skončil Zlín. Za obce, které nejsou obcemi s rozšířenou působností, se jako první
umístilo město Jirkov z Ústeckého kraje, druhý byl Nejdek z Karlovarského kraje a třetí obec Praha-
Kolovraty. Cenu veřejnosti v kategorii obcí s rozšířenou působností získalo město Český Těšín a v
kategorii obcí, které nejsou obcemi s rozšířenou působností cenu veřejnosti, dostala obec Líšťany z
Ústeckého kraje.

Cenu Jana Savického za nejlepší zvládnutí kritéria povinné informace získala obec Velký Beranov a



Praha 12.

https://www.kr-kralovehradecky.cz/cz/kraj-volene-organy/tiskove-centrum/aktuality1/hradec-kralove-
vyhral-finale-zlateho-erbu--mezi-obcemi-s-rozsirenou-pusobnosti-ma-nejlepsi-web-367691
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